
Lugares de nieve, 21/01/22 

El 74,6% de los ciudadanos del Alt Pirineu y 
Aran ve interesante la celebración de unos 
JJ.OO. 

 

Según revela una encuesta del Govern, que tiene previsto realizar una consulta 
sobre la posibilidad de que el Pirineo acoja los Juegos Olímpicos de invierno de 
2030 a finales de primavera. 

A finales de la primavera se hará una consulta sobre la posibilidad de que el 
Pirineo catalán acoja los Juegos Olímpicos de invierno de 2030. Votarán los 

vecinos de la veguería del Alt Pirineu y el Aran, que incluye Cerdanya, Alt 

Urgell, Pallars Jussà, Pallars Sobirà, Alta Ribagorça y Vall d'Aran. 

En total 77 municipios, entre los cuales no está Barcelona, a pesar de que 
acogeria algunas de las pruebas de unas hipotéticas olimpiadas. 

Éste fue uno de los puntos en la negociación por los presupuestos entre la 
CUP, ERC y JxC. Aunque finalmente el acuerdo no salió adelante, el gobierno 
propuso la celebración de una consulta ciudadana antes de dar otro paso en el 
proyecto de Juegos Olímpicos. 

El ejecutivo catalán considera que la candidatura Barcelona-Pirineos para 

2030 puede ser una oportunidad, pero que es necesario el consenso 

político y social para salir adelante. 



Aún falta concretar, además de la fecha, cuál será la pregunta y si la votación 
será presencial o telemática, pero el gobierno ya ha informado a los 
representantes políticos del Pirineo de que la consulta será en primavera y 

que su resultado será vinculante, según avanza el canal 3/24. 

O sea, que el resultado de la consulta a los vecinos del Pirineo hará decantar si 
se presenta o no la candidatura a los Juegos de invierno de 2030. 

Por el momento, y en pleno debate sobre la cuestión, el Govern de la 
Generalitat ha hecho pública una encuesta según la cual el 74,6% de los 

ciudadanos del Alt Pirineu y Aran cree que la celebración de unos Juegos 

Olímpicos de invierno sería interesante y estratégico para el Pirineo, 
mientras que el 20,7% piensa que no. 

En cuanto al conjunto de Catalunya, el 73,3% también ve positivo para el 

territorio la propuesta de hacer unos JJOO en 2030, y el 68,1% piensa que 

beneficiaría a todo el país. 

La mejora de las infraestructuras, la promoción, el crecimiento económico y el 
turismo son los principales argumentos de los que están a favor. En cambio, los 
detractores critican el impacto medioambiental, el coste económico y la 
construcción de infraestructuras que después pueden quedar abandonadas. La 
encuesta se ha realizado a 1.506 personas, 300 de las cuales son del Alt 
Pirineu y Aran. 


